



Шесть жителей Забайкальского края признаны виновными в совершении убийств и разбойных нападений на водителей такси

Собранные следственными органами Следственного комитета по Забайкальскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора Александру Савватееву, Сергею Эрыгзенову, Сергею Стрельцову, Александру Раздобрееву, Матвею и Роману Куготам. Они признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных п. «а» и п. «в» ч.2 ст.158 УК РФ (кража), п. «в» ч.4. ст.162 УК РФ (разбой), ч.1 и ч.2 ст.105 УК РФ (убийство). Следствием и судом установлено, что в октябре 2008 года Савватеев, два брата Куготы и Эрыгзенов убили двух жителей Борзинского района Забайкальского края. В ноябре того же года Савватеев, Раздобреев и Стрельцов совершили разбойное нападение и убили таксиста в городе Краснокаменске. Приговором суда Савватееву назначено наказание в виде 25 лет лишения свободы, Раздобрееву – 20 лет, Стрельцову – 19 лет, Матвею Куготу – 16 лет, Эрыгзенову – 13 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима. Соучастник преступления Роман Кугот приговорен к трем годам лишения свободы условно. Суд также удовлетворил гражданские иски потерпевших о компенсации морального вреда, взыскав с Савватеева 1 млн. рублей, с Матвея Куготы, Стрельцова и Раздобреева – по 500 тыс. рублей.

09 Марта 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/535879>